
 

 

71

                                                                                                                             

 
 
 

  
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 033/2018 

Aos vinte dois dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, às 19h00min, reuniram-se nas 
dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim 
Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: ADÃO BIANCATTI, ADELAR LIMA, GILMAR 
JACOB HEINZ, JAIR FORMAIO, MARCELO ADRIANO ANTUNES, NÉLIO JOSÉ 
PALUDO, PAULO DEOCLIDES CAMERA, PAULO MATIA HEINZ E SIDMAR ONOFRE, 
que assinam em Livro próprio suas presenças para a trigésima terceira Sessão Ordinária 
do segundo período da 2º Sessão Legislativa da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de 
Enéas Marques, Estado do Paraná, sob nº. 033/2018, conforme disposto no Regimento 
Interno da Casa. Havendo número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o 
Presidente da Câmara Municipal Vereador Paulo Matia Heinz, declarou aberta a Sessão, 
cumprimentou os vereadores e demais. Prosseguindo a Sessão o Presidente Paulo Matia 
Heinz convidou o Vereador Sidmar Onofre para fazer a leitura do texto bíblico seguido do 
momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária sob 
nº. 032/2018, do dia 15 de outubro de 2018. Em seguida o Presidente solicitou ao 
Secretário da Mesa à leitura das Correspondências recebidas e expedidas. Não havendo 
nenhuma Correspondência Recebida e Expedida passou-se aos Protocolos na 
Secretaria: Protocolo nº. 083/2018, referente à Indicação 029/2018, de autoria do 
Vereador Paulo Deoclides Camera, o qual requer indicar ao Chefe do Executivo, Sr. 
Prefeito Municipal para que sejam colocados bancos, em pontos estratégicos, nas laterais 
da Pista de caminhada de Enéas Marques, bem como, pontos de bebedouros com água 
potável. Despacho da Presidência: A Indicação foi encaminhada para ser analisada a 
dada o devido encaminhamento. Grande Expediente: Não havendo nenhum Vereador 
Inscrito passou-se a Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com a presença de todos os 
Vereadores com assento na Casa. Foi aprovado em segundo turno de discussão e 
deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Lei 040/2018, o qual autoriza o 
Executivo Municipal a efetuar abertura de Crédito Adicional Especial e Suplementar no 
Orçamento do Município de Enéas Marques para o exercício de 2018 e efetuar alterações 
nos anexos da LDO e PPA exercício de 2018. Foi aprovado em segundo turno de 
discussão e deliberação o Projeto de Lei Complementar 041/2018, o qual cria a quadra nº. 
056, com área de 6.398,90m2, (seis mil trezentos e noventa e oito metros e noventa 
centímetros quadrados), perímetro urbano do município de Enéas Marques e autoriza 
subdivisão da área. Foi aprovado em primeiro turno de discussão e deliberação por 
unanimidade de votos o Projeto de Lei 042/2018, o qual autoriza o Executivo Municipal a 
receber em doação bem imóvel “Rua” constante da matrícula 7.770, chácara nº. 9 (nove) 
da Colônia Missões, do patrimônio de Enéas Marques, de propriedade do Sr. Antonio 
Selito. Foi aprovada em turno único de discussão e deliberação por unanimidade de votos 
a Redação Final do Projeto de Lei 037/2018, o qual autoriza o Executivo Municipal a 
proceder Permissão de Direito de Uso, de veículo à CRESOL - Cooperativa de Credito 
Rural com Interação Solidária Tradição – CRESOL TRADIÇÃO. Usaram da palavra na 
discussão deste Projeto os Vereadores Adão Biancatti e Paulo Matia Heinz. Os projetos de 
Lei contaram com os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes da Casa, bem 
como da Procuradora Jurídica da Câmara Municipal. Encerrou-se a Ordem do dia com a 
presença de todos os Vereadores com assento na Casa. Não Havendo nenhum popular 
inscrito na Tribuna Livre: passou-se as Explicações pessoais dos Vereadores: inscrito 
os Vereadores, Adão Biancatti, Gilmar Jacob Heinz, Nélio José Paludo, Paulo Deoclides 
Camera, Jair Formaio e Paulo Matia Heinz. O Vereador Adão parabenizou comunidade de 
Rio Bocó pela ótima festa no ultimo domingo. Também felicitou a comunidade de são 
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Miguel pela construção da ponte, ressaltando que é obrigação do Poder Público trabalhar 
para o bem do povo. O Vereador Gilmar agradeceu a Administração pela construção da 
ponte do Mata Fome. Pediu melhoria na estrada de acesso a propriedade do Senhor Julio 
Pasko, comunidade de Rio Vitória. O Vereador Nélio comentou sobre a construção da 
ponte do Mata Fome. Também em nome da comunidade de Rio Bocó agradeceu a 
presença de todos na festa do ultimo domingo. O Vereador Paulo Deoclides comentou 
sobre a sua Indicação, onde solicita do Executivo a colocação de bancos, em pontos 
estratégicos, nas laterais da Pista de caminhada de Enéas Marques, bem como, pontos de 
bebedouros com água potável, ressaltando a importância deste pedido para as pessoas 
que fazem caminhada.  O Vereador Jair parabenizou todas as pessoas que contribuíram 
para a construção da ponte da comunidade de Mata Fome. Agradeceu as pessoas que 
participaram da matinê do Grupo de Idosos da comunidade de Pinhalzinho. O Vereador 
Paulo Matia Heinz, comentou sobre as festas das comunidades, ressaltando que não está 
conseguindo participar por motivo de doença de sua esposa. Sobre a construção da ponte 
São Miguel, disse que era obrigação do Executivo a reconstrução dessa ponte, ressaltando 
também a necessidade de melhorias na ponte do Rio Gamela. Falou sobre as licitações 
feitas pelo município através do registro de preço, ressaltando que vai fazer um 
requerimento solicitando do Executivo, informações sobre o que foi comprado com essas 
licitações. O Vereador Adelar pediu que o Executivo informe a comissão de licitação da 
Câmara as datas das licitações do Município. O Presidente comentou sobre a reunião da 
ultima semana com a Associação Comercial, onde foi discutido sobre a alteração do 
feriado municipal (aniversário do município), ressaltando a necessidade de fazer uma 
Audiência Publica para discutir sobre essa alteração e também sobre instituir o feriado 
municipal no dia do colono. Ficou acertada entre os vereadores a data de 26/10 sexta-feira 
às 13h30 a realização da Audiência pública.  Nada a mais a ser tratado o Presidente da 
Sessão Vereador Paulo Matia Heinz agradeceu o Secretário da Sessão, os Vereadores, e 
convocou os Vereadores para a 34ª Sessão Ordinária do segundo período da 2ª Sessão 
Legislativa da 13ª Legislatura às 19h000min do dia 29 de outubro de 2018. Solicitou a 
lavratura da ata e sob a proteção de Deus declarou encerrada a trigésima terceira Sessão 
Ordinária do segundo período da 2ª Sessão Legislativa da 13º Legislatura da Câmara 
Municipal de Enéas Marques, em 22 de outubro de 2018, às 19h56min. Finalizou-se a 
presente Sessão com a presença de todos os Vereadores com assento na Casa. 
Comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados na 
sua devida integra, em gravação de áudio em HD parte integrante desta Ata, nos arquivos 
da Câmara Municipal. 
 
 
 
 Vereador Paulo Matia Heinz                                            Vereador Sidmar Onofre  
  PRESIDENTE DA SESSÃO                                                            PRIMEIRO SECRETÁRIO  


